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Trasy Vzdálenost (km) Doba okruhu (h) Množství zásilek 

(ks)(ks)

V₀ – V1 – V₀ 85,2 1,43 1

V₀ – V2 – V₀ 93 1,53 1

V₀ – V3 – V₀ 93 1,53 1

V₀ – V – V₀ 102,8 1,67 2V₀ – V4 – V₀ 102,8 1,67 2

V₀ – V5 – V₀ 129,4 2,07 1

V₀ – V6 – V₀ 132 2,07 4

V₀ – V7 – V₀ 133 2,07 1,25₀ 7 ₀

V₀ – V8 – V₀ 135 2,10 5,25

V₀ – V9 – V₀ 134,8 2,13 3,5

V₀ – V10 – V₀ 135,2 2,13 3

V₀ – V – V₀ 134,4 2,13 1V₀ – V11 – V₀ 134,4 2,13 1

V₀ – V12 – V₀ 131,6 2,21 1,25

V₀ – V13 – V₀ 128,6 2,17 1

V₀ – V14 – V₀ 134,2 2,17 2,75

₀ ₀V₀ – V15 – V₀ 126 2,13 1

V₀ – V16 – V₀ 125,4 2,11 1

V₀ – V17 – V₀ 133,6 2,17 1

V₀ – V18 – V₀ 108,8 1,77 2,25





Iterace 1

Obrázek : Excelový výpočet doby okruhu

Výpočet množství zásilek => V36 (2 zásilky) + V37 (1 zásilka) = 3 zásilky

Obrázek : Excelový výpočet doby okruhu

Obrázek : Výběr dat z vrcholů 36 a 37



Největší hodnota koeficientu Z36;37 = 155,3

Trasa V0 – V36 – V37 – V0

Množství zásilek (ks) 3 

Doba okruhu (h) 2,61 

Vzdálenost (km) 156  Vzdálenost (km) 156  





Největší hodnota 

koeficientu

Z12;15= 120,9
� SM – zajížďka 1 km a 0,19 h =>

dodržení kapacitní a časové podmínky

Trasa

V0 – V5 – V6 – V7 – V31 – V32 – V9 – V8 –

V33 – V34 – V35 – V36 – V37 – V38 – V39 

– V14 – V17 – V16 – V15 – V12 – V11 –

dodržení kapacitní a časové podmínky

� 22 výdejních míst, 1 svozové místo = 

rozvozová přeprava

� Nakládka a vykládka v bodě V0 = 0,75 – V14 – V17 – V16 – V15 – V12 – V11 –

V10 – V13 – SM – V0

Množství zásilek (ks) 39

Doba okruhu (h) 7,12

� Nakládka a vykládka v bodě V0 = 0,75 

h

� Vznik suboptimální trasy

Doba okruhu (h) 7,12

Vzdálenost (km) 191,2 km





Největší hodnota 

koeficientu

Z21;22 = 42,6
� Vyčerpání všech proměnných 

� SM – zajížďka 11 km a 0,85 h =>

Trasa

V0 – V21 – V22 – V23 – V24 – V25 – V30 

– V29 – V27 – SM – V28 – V26 – SM – V4 

– V19 – SM – V18 – V2 – V3 – V20 – V1 –

� SM – zajížďka 11 km a 0,85 h =>

doplnění 

o svozová místa k obsloužení

� 17 výdejních míst, 4 svozová místa – V19 – SM – V18 – V2 – V3 – V20 – V1 –

SM – V0

Množství zásilek (ks) 33,5

Doba okruhu (h) 6,62

� 17 výdejních míst, 4 svozová místa

� Nakládka a vykládka v bodě V0 = 0,75 h

� Vznik suboptimální trasy

Doba okruhu (h) 6,62

Vzdálenost (km) 160,2 km



A4

Ujetá 
Ujetá 

Cena v Kč za denní Cena v Kč za roční Ujetá 

vzdálenost 

za den (km)

vzdálenost 

za rok (km)

Cena v Kč za denní 

spotřebu PHM (Kč)

Cena v Kč za roční 

spotřebu PHM (Kč)

197 49 619 630 158 760
1 Cena za denní Cena za roční 

197 49 619 630 158 760
1

Ujetá vzdálenost 

za den (km)

Ujetá vzdálenost 

za rok (km)

Cena za denní 

spotřebu PHM 

(Kč)

Cena za roční 

spotřebu PHM 

(Kč)

191 48 132 611 153 972

A5

Ujetá vzdálenost 

za den (km)

Ujetá vzdálenost 

za rok (km)

Cena za denní 

spotřebu PHM (Kč)

Cena za roční 

spotřebu PHM (Kč)

191 48 132 611 153 972

za den (km)

185 46 620 592 149 184

2 Ujetá 

vzdálenost 

Cena za denní 

spotřebu PHM 
Cena za roční 

Ujetá vzdálenost 

za den (km)

vzdálenost 

za rok (km)

spotřebu PHM 

(Kč)

Cena za roční 

spotřebu PHM (Kč)

160 40 320 512 129 024



Úspora ujeté vzdálenosti a nákladů na PHM

350,000 307,944 282,996

Úspora ujeté vzdálenosti a nákladů na PHM

250,000
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350,000 307,944 282,996
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